



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 2 мая 2015 года, N 87 (6240)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 1 мая в резиденции Оксарой принял заместителя Премьер-министра, министра стратегии и финансов Республики Корея Чой Кёнг Хвана.



Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил, что Республика Корея является надежным и проверенным временем стратегическим партнером Республики Узбекистан. Узбекско-южнокорейское сотрудничество имеет взаимовыгодный и плодотворный характер и динамично развивается по всем направлениям.

В настоящее время Республика Корея является одним из ключевых экономических, инвестиционных и технологических партнеров Узбекистана.

При активном участии южнокорейского бизнеса в нашей стране реализуется ряд стратегически важных инвестиционных проектов в различных отраслях промышленности. Успешными примерами этого плодотворного сотрудничества является строительство Усть-Туртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль, а также десятки проектов в машиностроении, электроэнергетике, нефтегазовой, автомобильной, электротехнической, текстильной промышленности и других отраслях. В Узбекистане на сегодняшний день действует более 400 предприятий с участием южнокорейского капитала. Общий объем прямых южнокорейских инвестиций, привлеченных в экономику Узбекистана, превысил 5 миллиардов долларов США.

Активно развивается сотрудничество с партнерами из Южной Кореи в сфере информационных технологий и коммуни-

каций. В 2014 году в Ташкенте открылся филиал университета Инха, готовящего специалистов в области компьютерного инжиниринга и программирования.

Укрепляются партнерские связи с такими ведущими финансовыми институтами Республики Корея, как Эксимбанк, Корейский банк развития, Фонд «EDCF», и многими другими.

Под управлением одной из крупнейших мировых транспортных компаний «Корейн Эйр» эффективно действует международный интермодальный центр логистики на базе аэропорта «Навои».

В ходе беседы в резиденции Оксарой состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего расширения взаимовыгодного торгово-экономического, инвестиционного и финансового сотрудничества между Узбекистаном и Южной Кореей. Было отмечено, что проведение в эти дни третьего заседания министров финансов двух стран позволит глубже проанализировать текущее состояние и определить новые направления взаимодействия в экономической сфере.

Чой Кёнг Хван выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и подтвердил готовность Республики Корея к дальнейшему укреплению многопланового и долгосрочного сотрудничества с Узбекистаном.

УзА.

Фото С. Урмонова.

Сотрудничество динамично развивается

В Международном бизнес-центре в Ташкенте 1 мая состоялось очередное заседание министров финансов Республики Узбекистан и Республики Корея.

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за финансы, внешнеэкономические связи, нефтегазовую промышленность, торговлю, промышленность, сельское и водное хозяйство, связь, информационные технологии и телекоммуникации, текстильную, легкую промышленность, рынок ценных бумаг, здравоохранение, науку и образование.

Первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр финансов Рустам Азимов и заместитель Премьер-министра Республики Корея, министр стратегии и финансов Чой Кёнг Хван отметили, что взаимовыгодное сотрудничество между нашими странами последовательно развивается во всех сферах, в том числе в торгово-экономической, финансовой и инвестиционной, важной правовой основой чего служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Государственный визит Президента Республики Корея Пак Кын Хе в нашу страну в июне 2014 года поднял двусторонние отношения на новый, более высокий уровень. Обе страны располагают огромным экономическим потенциалом и возможностями. Между нашими странами действует режим наибольшего благоприятствования. Заключен ряд соглашений о сотрудничестве во многих отраслях, таких как торговля-промышленная, инвестиционная сферы, нефтегазовая, горная, машиностроительная, текстильная, химическая промышленность, логистика, строительство, информационно-коммуникационные технологии, образование, здравоохранение.

Последовательно расширяются и масштабы взаимовыгодного сотрудничества в сфере инвестиций. Южнокорейские предприниматели активно вкладывают инвестиции в экономику

Узбекистана, организуют совместные предприятия, особенно в таких сферах, как торговля, текстильная и легкая, горно-металлургическая, химическая и пищевая промышленность, машиностроение, туризм, здравоохранение и сфера обслуживания.

На заседании шла речь о социально-экономическом развитии Узбекистана и Южной Кореи, проводимых экономических реформах, перспективах инвестирования, созданных условиях и льготах в специальных экономических зонах. Отмечалось, что обе стороны располагают огромными возможностями для дальнейшего расширения и укрепления экономического сотрудничества.

— Встречи на высоком уровне служат важным фактором последовательного развития взаимодействия между нашими странами, — сказал Чой Кёнг Хван. — Южная Корея и впредь будет принимать активное участие в процессе реформ по дальнейшему развитию экономики, модернизации промышленности в Узбекистане. Наше сотрудничество, которое базируется на взаимном доверии и заинтересованности, будет и дальше расширяться и укрепляться.

На заседании были обсуждены вопросы, касающиеся крупных совместных проектов стратегического значения в различных отраслях экономики и их реализации, а также перспектив сотрудничества в финансовой, инвестиционной, промышленной, торговой, топливно-энергетической сферах, в области информационных технологий и телекоммуникаций, здравоохранения.

В завершение заседания заместителем Премьер-министра Республики Корея, министру стратегии и финансов Чой Кёнг Хвану было присуждено звание почетного доктора Ташкентского государственного экономического университета.

Ирода УМАРОВА, корр. УзА.

ФАКТЫ ДНЯ

Государственно-акционерная страховая компания «Кафолат» провела пресс-конференцию, посвященную имущественному страхованию. На встрече отмечалось, что сегодня компания является одной из ведущих в предоставлении данного вида страхования. Так, за прошлый год по имуществу было заключено 42 тысячи договоров, а поступления страховых премий по ним превысили 9,5 миллиарда сумов. Принятая ответственность компании по данному направлению составила 2,2 триллиона сумов. В целом за этот период было рассмотрено 83 заявления по страхованию имущества, объем выплаченных возмещений по ним превысил 714,3 миллиона сумов. Основные выплаты произведены по страхованию имущества, передаваемого под залог и в лизинг.

Около 400 вакансий предложено предприятиями и организациями на ярмарке труда, состоявшейся в Булунгурском районе Самаркандской области. Возможность обрести работу по специальности была предоставлена как выпускникам колледжей, так и другим соискателям. По итогам ярмарки около 50 участников акции заключили трудовые соглашения с работодателями, остальные получили консультации специалистов по вопросам трудового законодательства.

В Ташкентском государственном аграрном университете состоялся семинар-тренинг «Роль банков в повышении финансовой грамотности женщин-предпринимателей». В нем приняло участие свыше ста представительниц прекрасной половины человечества. На мероприятии были рассмотрены вопросы, касающиеся микрокредитования, получения льготных кредитов на открытие собственного дела и дальнейшее развитие бизнеса.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

НАШИ ТРАДИЦИИ

Радость дарит праздник фонтанов

Вчера был потрясающий день. Наша столица ждала это событие, и оно наступило, принесло с собой море позитива и невероятный заряд энергии. Одарив всех отличным настроением, праздник фонтанов, отмечаемый в Ташкенте 1 мая, надолго запомнится жителям и гостям города как один из самых светлых и радостных, сердечных и добрых.

Благодаря постановлению Кабинета Министров в праздничном календаре нашей столицы с прошлого года появилась еще одна знаменательная дата, инициаторами которой выступили Министерство по делам культуры и спорта, городской хокимият, Республиканский центр духовности и ОДМ «Камолот». И вот теперь, уже успевший полюбить горожанам праздник фонтанов, задуманный как молодежный, приглашает всех, кому дорог родной город, кто ценит его очарование и красоту. Ведь обаяние мегаполиса вкупе с великолепными современными архитектурными сооружениями, воздвигнутыми в годы независимости, также создают фонтаны, являю-

щиеся по праву визитной карточкой главного города страны.

В настоящее время в Ташкенте их насчитывается более 60, причем большинство построено в годы независимости. В их числе фонтаны перед Дворцом «Туркистон», Государственным музеем истории Темуридов, на площадях Мустакиллик, «Сайилгох», Хадра, у архитектурно-ансамбля, состоящего из Дворца симпозиумов, Центра просвещения и Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои, и другие. Немало объектов было реконструировано. Среди них изысканно и особенно отличаются фонтаны на главной площади страны. Вчера здесь

было особенно многолюдно, состоялась большая музыкальная программа, прошли культурные мероприятия. Так, помимо выступлений эстрадных исполнителей, активное участие в них приняли воспитанники районных и Ташкентского городского детских центров «Баркамол авлод», детских школ музыки и искусства, детско-юношеских спортивных школ города, учащиеся Республиканского колледжа дизайна. Ребята не только представили свои творческие работы, достижения в виде грамот и медалей, но и приняли участие в мастер-классах, рисуя любимый город и фонтаны.

Под большим многолетним дубом, который органично вписывается в интерьер фонтанной зоны площади Мустакиллик, ребята из Ташкентского городского детского центра «Баркамол авлод» воссоздали свой фонтан. Сделанный из белой органзы и кра-

шенный воздушными шарами, он символизирует созидательные устремления юных узбекистанцев.

— Это удивительный праздник, повсюду много молодежи, люди улыбаются, поздравляют друг друга, — поделилась впечатлениями супружеская пара из Голландии Марсель Браакман и Эллен Рикерт. — Мы прилетели в Ташкент в пять утра и, чтобы не терять драгоценное время, гуляем по городу. Поезело, что стали участниками большого праздника. В Узбекистане впервые, эта страна привлекла нас прежде всего своей богатой историей, древними архитектурными памятниками. Завтра отправимся в Хиву, затем в Нукус. Запланировали посетить также Самарканд, Бухару и Шахрисабз, так что у нас насыщенная программа путешествия по вашей сказочной стране.

4 стр.

КОНФЕРЕНЦИИ

Роль интернет-СМИ повышается

В Ташкенте Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана совместно с представителем ЮНЕСКО в Узбекистане проведена республиканская конференция на тему «Актуальные вопросы развития национальной интернет-журналистики».

В мероприятии приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, работники министерств и ведомств, эксперты медиа-сферы, журналисты центральных, региональных печатных и интернет-СМИ, а также представители дипломатического корпуса, аккредитованного в Узбекистане.

В ходе конференции обсуждены приоритетные направления государственной политики в области реформирования информационной сферы,

вопросы совершенствования национального законодательства развития онлайн-изданий, внедрения ИКТ в медиа-сферу, подготовки и переподготовки кадров для сегмента интернет-СМИ, улучшения качества и увеличения разнообразия публикаций в веб-изданиях, организации тесного взаимодействия национальных новостных интернет-ресурсов с информационными службами государственных органов.

2 стр.

МЕРОПРИЯТИЯ

«Олтин калам»: творческий поиск и профессионализм

Вчера в столичном Дворце «Туркистон» состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров Международного конкурса на X Национальную премию в области журналистики «Олтин калам» («Золотое перо»).

Вот уже десятый год конкурс ежегодно проводится в канун Всемирного дня свободы печати. Идеи этого праздника созвучны намерениям нашей страны целям на пути демократического развития. В Узбекистане за годы независимости созданы все условия для свободного развития средств массовой инфор-

мации, обеспечения плюрализма мнений и свободы слова. Законодательно закреплены гарантии свободы доступа к информации, открытости деятельности органов государственной власти и управления. Созданы различные институты оказывают существенную поддержку редакциям в повышении кадрового потен-

циала, улучшении материально-технической базы медиа-сферы, ее технологической модернизации.

Важным фактором роста престижа профессии журналиста, материального и морального стимулирования труда работников сферы стал традиционный конкурс «Олтин калам». Авторитет этого конкурса растет из года в год. Премия вручается лучшим журналистам и СМИ как признание профессионального мастерства. Она побуждает работников средств массовой информации к самосовершенствованию.

Сегодня в Узбекистане функционирует около 1 400

средств массовой информации, в том числе более 900 печатных изданий, 100 электронных СМИ (66 телеканалов, 34 радиоканала), 4 информационных агентства, а также свыше 300 новостных веб-сайтов. Подавляющее большинство из них — негосударственные. Наряду с такими традиционными СМИ, как газеты, журналы, радио и телевидение, на национальном информационном пространстве все более прочно утверждаются цифровое и мобильное телевидение, интернет-телевидение, интернет-радио.

2 стр.

Роль интернет-СМИ повышается

1 стр.

Отмечалось, что в рамках реализации выдвинутой главой государства Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране принимаются последовательные меры по усилению роли и влияния средств массовой информации, повышению социального статуса журналистов и престижа профессии, материального и морально-стимулирования работников сферы.

Сегодня перед СМИ, как подчеркнул участники, стоят принципиально новые задачи. Они должны быть действенным инструментом в формировании нового мышления у населения, объективными выразителями мнения и воли людей, последовательными и активными защитниками их интересов. Для свободной деятельности СМИ созданы экономические и правовые гарантии, которые служат дальнейшему укреплению их роли в развитии

страны, оперативному и всестороннему доведению до граждан сути и значения реализуемых преобразований.

В нынешних условиях глобализации и быстрого развития новых ИКТ, интернет-журналистики, охватывающей огромные аудитории, этот процесс способствует обогащению национального информационного пространства самыми современными и передовыми медиа-сетями: цифровым и мобильным телевидением, а также интернет-телевидением, интернет-радио и интернет-издательствами. Так, в настоящее время в качестве СМИ зарегистрировано свыше 300 веб-сайтов.

На мероприятии подчеркивалось, что в нашей стране усиливается внимание к развитию интернет-журналистики как к самой оперативной и удобной форме передачи информации, стремление к всестороннему и глубокому освоению ее методов. А это служит важным фактором обретения национальной прессой достойного места в между-

народном медиа-пространстве.

Значительный вклад в развитие интернет-журналистики вносит и Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана. За последние годы фондом проделана последовательная работа по подготовке высокопрофессиональных журналистов, аналитиков и обозревателей, установлению плодотворных творческих связей со всеми известными медиа-компаниями, зарубежными коллегами, повышению опыта и профессионального мастерства молодежи.

На конференции обсуждены вопросы совершенствования национальной законодательства, проводимая работа в области обеспечения свободы слова и информации. Особое внимание было уделено развитию социально ответственных блогов и социальных сетей в UzNET.

Сайёра АЗИМОВА.

СОБРАНИЯ АКТИВОВ

Всесторонний анализ, конкретные меры

Собрание актива, посвященное итогам социально-экономического развития региона в первом квартале, состоялось в Андижанской области.

В ходе его проведения отмечалось, что за отчетный период объем выпуска валовой региональной продукции возрос на 4,4 процента, сельскохозяйственной продукции — на 6,6 процента. Подрядными организациями выполнено строительно-монтажных работ на 110,6 процента. Розничный товарооборот составил 113,8 процента, а объем оказанных услуг превысил 118 процентов.

На собрании актива, которое вел хоким области Ш. Абдурахманов, также говорилось, что важным фактором обеспечения стабильного роста явилась модернизация отраслей экономики. В частности, согласно региональной программе развития, в сфере промышленности реализовано 126 проектов, по которым освоено инвестиций в размере 15 миллиардов сумов, создано 1 123 рабочих места.

В программу локализации на 2015 год было включено 10 проектов по девяти новым предприятиям. В нее также входят 16 производств, на которых реализовано 24 проекта. В результате обеспечен выпуск продукции в объеме 4,6 миллиарда сумов, при этом эффект импортозамещения

составил 1,9 миллиона долларов.

За первый квартал предприятиями регионального подчинения отгружено на экспорт продукции и оказано услуг на 10 миллионов долларов. География экспорта охватила 10 стран мира. Благодаря поддержке частного сектора, привлечению инвестиций, созданию благоприятной бизнес-среды удалось существенно повысить удельный вес предпринимателей в отраслях экономики. За три месяца зарегистрировано 577 новых субъектов предпринимательской деятельности, что позволило довести их общее количество до 23 236. В выпуске валовой региональной продукции доля малого бизнеса и частного предпринимательства увеличилась на 1,6 пункта и составила 44,8 процента. Также были отмечены недостатки и упущения, имевшие место за отчетный период, выработаны конкретные меры по их скорейшему устранению.

В работе собрания актива области принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

Саидхаммад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

СФЕРА ФИНАНСОВ

Приоритет — банковские инновации

Сегодня предоставляемые банками страны инновационные услуги, включающие в себя систему дистанционного управления клиентскими счетами, не только повышают качество жизни населения, но и играют важную роль в социально-экономическом развитии страны.

Учитывая эти составляющие в инновационной деятельности банков, Ташкентский государственный экономический университет в сотрудничестве с Центральным банком и Ассоциацией банков организовал научно-практическую конференцию, посвященную вопросам развития инновационных услуг в банковско-финансовой системе в условиях модернизации экономики.

Участниками мероприятия были озвучены идеи и конкретные предложения по результатам проведенных научных исследований в этой области. В частности, было отмечено, что по состоянию на начало года общее количество пользователей дистанционных банковских систем превысило 534,8 тысячи человек, то есть более чем в два раза по сравнению с началом прошлого года. Важно отметить, что число пользователей программных

комплексов «Интернет-банкинг» и «Мобильный банкинг» составило 62,2 тысячи, а количество пользователей услуг «Мобильный банкинг» и «СМС-банкинг» — 472,6 тысячи.

На конференции основное внимание было уделено вопросам расширения объема оказания инновационных услуг в банковской системе страны, в том числе указаны пути совершенствования механизма поощрения инновационной деятельности финансово-кредитных учреждений и их правовых основ. Кроме того, участники обсудили актуальные вопросы разработки и внедрения банковских услуг, основанных на инновационных технологиях. По результатам научных исследований разработаны практические рекомендации и предложения по повышению качества банковских услуг.

Анвар ТУРАЕВ.

ТРАНСПОРТ И КОММУНИКАЦИИ

Железнодорожники подвели итоги

ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» провела пресс-конференцию, на которой были озвучены итоги деятельности компании за первый квартал 2015 года.

Как сообщили специалисты ГАЖК, в январе—марте этого года со станций компании отгружено и доставлено до мест назначения 16,6 миллиона тонн грузов. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года это больше на 670 тысяч тонн, рост составил 104,2 процента. Объем грузооборота за этот период составил более 4,5 миллиарда тонно-километров. В свою очередь объем экспортных услуг, оказанных железнодорожниками страны за первые три месяца года, составил 78,3 миллиона долларов.

Что касается пассажирооборота, то за первый квартал текущего года он достиг 855,1 миллиона пассажиро-километров, или 101,3 процента по отношению к тому же периоду прошлого года. Всего перевезено 4,6 миллиона пассажиров, что на 188 тысяч больше, чем в прошлом году.

Кроме того, за отчетный период на промышленных предприятиях компании выпущено промышленной продукции в сравнительных ценах на 69,1 миллиарда сумов. В частности, проведена работа по строительству новых грузовых и пассажирских вагонов, ремонту и модернизации подвижного состава. Так, был продлен срок службы 437 вагонов. Помимо этого, отремонтировано

22 локомотива, реабилитировано 44,3 километра железных дорог, построено 20 километров новых путей.

За три первых месяца года по проекту локализации компаний выпущено продукции на 7,9 миллиарда сумов. Для участия в реализации проектов по электрификации участков Мароканд — Карши и Карши — Термез привлечены работники более чем 160 строительномонтажных предприятий, для которых созданы все необходимые условия.

По проекту электрификации железнодорожного участка Мароканд — Карши в 2014 году завершались работы по установке железобетонных фундаментов и опор, монтажные работы по установке более 220 жестких поперечин, установлено свыше 3 130 консолей. На сегодняшний день произведена раскатка контактной сети от станции Мароканд до станции Нигуз протяженностью около 106 километров. В настоящее время ведутся наладочно-регулирующие работы. На строящихся объектах запланировано внедрение современных автоматизированных систем и диспетчерского управления, а также автоматизированной системы учета расхода электроэнергии (АСКУЭ).

Яшнаербек ИБРАГИМОВ.

«Олтин калам»: творческий поиск и профессионализм

1 стр.

В конкурсе на X Национальную премию «Олтин калам» приняли участие 676 журналистов, которые представили около 15 тысяч творческих работ. Основная часть журналистских материалов рассказывает о широкомасштабных преобразованиях, осуществляемых в политической, социально-

экономической и культурной жизни страны.

С 2006 года в творческом проекте было задействовано свыше четырех тысяч журналистов. 207 из них стали лауреатами Национальной премии «Олтин калам», 60 творческих работников удостоены поощрительных призов, учрежденных представителями международных организаций.

На церемонии с большим волнением участники престижного конкурса, их коллеги ожидали оглашения его итогов. И наконец, под бурные овации зала один за другим на сцену вышли призеры и победители. Каждое из прозвучавших имен хорошо знакомо читателям, зрителям, слушателям, ведь это имена самых активных, талантливых, известных в республике и регионах страны журналистов и творческих коллективов. Дипломы, цветы, добрые пожелания... и, конечно, напутствия — всегда остаются в первых рядах, продолжать оттачивать журналистское перо, рассказывая о самом главном, честно, достоверно и оперативно.

На торжественной церемонии всего вручено 13 премий. Победители конкурса получили награды по четырем направлениям — телевидение, радио, печать, интернет-журналистика. Среди лучших — представители региональных и республиканских СМИ. Все

победители и лауреаты получили дипломы, нагрудные знаки «Олтин калам», статуэтки и денежные премии.

— Сегодня невозможно говорить о повышении общественной активности населения без предоставления свободы информации, без наделения СМИ правом быть трибуной, с которой люди могут свободно выражать мысли и идеи, позиции и отношение к происходящим событиям, — говорит старший редактор Главной редакции телеканала «Каракалпакстан» Анжим Бекбергенова. — Для достижения этой цели в настоящее время в стране осуществляются широкомасштабные реформы

по развитию деятельности средств массовой информации, повышению качества и действенности национальной прессы, обеспечению роста ее авторитета в мировом информационном пространстве. Самое главное, эти реформы способствуют росту профес-

сионального мастерства журналистов, вдохновляют их и стимулируют к новым творческим успехам в деле освещения созидательного процесса, охватившего всю страну.

Необходимо отметить, что из года в год возрастает интерес международных организаций к этому конкурсу. В частности, в нынешнем году в нем с поощрительными призами участвовали информационный центр Организации Объединенных Наций в Узбекистане, представительства ЮНЕСКО, ОБСЕ, Всемирного банка и другие, а также Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана и ряд других организаций страны.

В честь победителей был дан концерт с участием ведущих артистов страны.

На мероприятии выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.



Фото: Х. Поляева.

Победители и призеры Международного конкурса на X Национальную премию в области журналистики «Олтин калам»

Главная Национальная премия в сфере журналистики

Телеканал «Uzreport TV» — генеральный директор Равшан Джураев за передачи, посвященные развитию науки, техники и экономических связей с развитыми государствами мира, наглядно наших великих предков и творческим исканиям талантливой молодежи

Основные премии

За лучший журналистский материал (телевидение)

1-е место:
Ильвира Мамажонова — главный редактор Главной редакции программ военно-патриотического воспитания телерадиоканала «Ёшлар» за научно-популярные программы «Тумарис», «Узбек адабиёти» («Узбекская литература»)

2-е место:
Анжим Бекбергенова — старший редактор Главной редакции музыкально-развлекательных и кинопрограмм телеканала «Каракалпакстан» телерадиокомпании Республики Каракалпакстан за передачи «Музыка сирлари» («Тайны музыки»), «Улли тулгалар» («Великие чувства») и «Сазлар сийкири» («Волшебство инструментов»)

3-е место:
Мукаддас Машарипова — обозреватель Главной редакции информационных программ «Пойтахт» телерадиоканала «Тошкент»

за аналитические передачи о социальных вопросах и цикл передач «Холлис назар» («Объективный взгляд»)

За лучший журналистский материал (радио)

1-е место:
Насиба Фахриддинова — координатор проекта радиотелевизионной ассоциации электронных средств массовой информации Узбекистана за программы «Кун тафсилоти», «Итоги дня»

2-е место:
коллектив телерадиокомпании Самаркандской области за радиопередачи «Олтин мерос» («Золотое наследие»), «Радио саёхат» («Радиопутешествие»), «Файзли оқшо» («Добрый вечер»), «Оила — жамият таянчи» («Семья — опора общества»)

3-е место:
Юлдуз Мамажонова — редактор телерадиокомпании Ферганской области за программы «Обод хонадон» («Благоустроенный дом»), «Умр зийнати» («Украшение жизни»), «Фаргона оқшомлари» («Ферганские вечера»), «Эъзоз» («Почтение») и за цикл передач «Бугуннинг гапи» («Тема дня»)

За лучший журналистский материал (печатные СМИ)

1-е место:
редакция газеты «Правда Востока» — главный редактор Аббосхон Усмонов

за цикл материалов по системному, широкому и качественному освещению проводимых в нашей стране реформ и исполнению государственных программ

2-е место:

редакция газеты «Оила даврасида» — главный редактор Хуснидин Бердыев за материалы «Давр нафаси» («Вечные времена»), «Долзарб мавзу» («Актуальная тема»), «Мустахам оила», («Крепкая семья»), «Соғлом хайёт» («Здоровая жизнь») и «Аник саволга аник жавоб» («Точный ответ на точный вопрос»)

3-е место:

Рислик Махнунова — старший редактор газеты «Наманган хакикати» за авторскую страничку «Аёллар салтанати» («Королевство женщин»), аналитические материалы по вопросам образования, духовности, семьи, женщин

За лучший журналистский материал (интернет-журналистика)

1-е место:
Руслан Кенжаев — заместитель ответственного секретаря газеты «Народное слово»

за материалы на сайте www.xs.uz газеты «Халк сузи» и на сайте www.narodnoeslovo.uz газеты «Народное слово»

2-е место:
Анвар Самадов — главный редактор Редакции международной информации Национального информационного агентства Узбекистана

за статьи «Халқор эфиррофлар замиридаги улкан хакикат» («Большая правда в основе международного признания»), «Узбекистан — тинчлик ва хамкорлик тарafdори» («Узбекистан — сторонник мира и сотрудничества»), «Неъматларнинг энг яхшиси халоватдир» («Лучшее из благ — спокойствие»), «Озод мамлакатга ободлик ярашади» («Благоустроенность — к лицу свободной стране»)

3-е место:

Бунёдбек Шамсуддинов — руководитель проекта Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, автор сайта Shafr.uz за проект «Место и роль молодежи в реализации демократических реформ, формировании гражданского общества»

Номинация

«За лучший фоторепортаж»
Тимур Кайсаров — фотокорреспондент газет «Маърифат» — «Учитель Узбекистана»

Номинация

«Лучшая пресс-служба»
Пресс-служба Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари»

Поощрительные премии международных организаций и общественных организаций

Информационный центр ООН
«За онлайн-материалы (интернет-издания), широко освещающие путь

развития Узбекистана и вызывающие большой интерес на молодежных форумах»

Наргис Косимова — заведующая кафедрой аудиовизуальной журналистики и массовых коммуникаций факультета Международной журналистики УзГУМЯ

ЮНЕСКО

«За лучший экологический материал в целях стабильного развития в регионе Аральского моря»
Нигора Шофайзиева — заместитель главного редактора газеты «Улуг йул» (Ташкентская область)

ОБСЕ

«За цикл материалов, посвященных участию женщин Узбекистана в формировании гражданского общества»
Кутлибека Рахимбоева — ответственный секретарь журнала «Саодат»

Всемирный банк

«За лучший материал об организации и использовании альтернативных источников энергии»
Марьям Ахмедова — корреспондент газеты «Кадрият»

МННО «Региональный диалог» (Словения)

«За лучший материал, освещающий вопросы борьбы с коррупцией»
Лобар Исмолова — главный редактор веб-сайта «Anhor.uz»

Совет Федерации профсоюзов Узбекистана

«За лучший материал, посвященный Году внимания и заботы о старшем поколении»

Райхон Жумаева — заведующая отделом телерадиокомпании Сурхандарьинской области

«За лучший материал, освещающий вопросы развития социального партнерства»

Сайёра Рихсиева — заведующая отделом газеты «Тошкент хакикати»

Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана

«За вклад в развитие журналистики»
Икром Утбосаров — заведующий отделом газеты «Халк сузи»

«За лучший материал, посвященный Году здорового ребенка»

Людмила Полонская — корреспондент газет «Туркистон» — «Молодежь Узбекистана»

Социально-информационный центр «Истикболли авлод»

«За лучший материал, посвященный борьбе с торговлей людьми»
Георгий Петросян — заведующий отделом объединенной редакции МВД
Сайёра Бурунова — заведующая отделом телерадиокомпании Джизакской области



Вдвое меньше, чем в прошлом году
В первом квартале этого года ВВП Великобритании прибавил всего 0,3 процента, что вдвое меньше, чем за последние три месяца прошлого года.

Это худшие показатели с 2012 года, когда национальная экономика едва не сползла в рецессию. Между тем, представляя в марте новый проект бюджета, министр финансов Джордж Осборн рапортовал об экономических успехах. И хотя эксперты считают заминку временной и связывают ее с сокращением активности сектора услуг и строительства, цифры могут повлиять на настроение британцев, которым через несколько дней предстоит выбрать новый парламент.

Талисман выберут в следующем году
Талисман чемпионата мира по футболу 2018 года, который пройдет на полях России, выберут летом 2016 года.

Об этом сообщил генеральный директор организационного комитета ЧМ-2018 Алексей Сорочкин. По его словам, талисман выберут в три этапа: опрос детской аудитории — конкурс среди студентов художественных вузов со специализацией «дизайн» — народное голосование.

Доход — рекордный
Квартальный доход корпорации «Apple» вырос на 27 процентов по сравнению с показателем прошлого года и достиг рекордных 58 миллиардов долларов.

Об этом говорится в опубликованной отчетности компании по итогам второго финансового квартала. Основным фактором роста стали рекордные продажи «iPhone», «Mac» и «App Store». При этом в Китае число проданных смартфонов выросло на 71 процент и впервые превысило показатели США.

Намерен закрыть 200 филиалов
«Deutsche Bank» начинает масштабную реструктуризацию, которая должна помочь ему к 2020 году снизить расходы на 3,5 миллиарда евро в год.

Об этом на встрече с инвесторами объявили руководители банка. Крупнейший коммерческий банк Германии намерен в ближайшие два года закрыть 200 филиалов по всему миру, уйти из некоторых стран, сократить инвестиционный бизнес и продать розничный филиал «Postbank» путем вывода акций на биржу.

Сократили рабочий день
Власти Венесуэлы приняли решение сократить рабочий день госслужащих с восьми-девяти до пяти с половиной часов для экономии электроэнергии.

Это связано с тем, что в стране сейчас стоит жара и в офисах все время работают кондиционеры. Эта инициатива венесуэльских властей является частью общенационального плана по контролю за использованием электроэнергии. Днем температура воздуха в некоторых районах Венесуэлы поднимается выше 40 градусов Цельсия, что приводит к резкому росту потребления электроэнергии. По словам вице-президента страны Хорхе Арреасы, теперь рабочий день будет продолжаться с 7.30 до 13.00.

Рейтинг по предметам
Составлен рейтинг университетов мира по предметам «QS World University Rankings by Subject».

Рейтинг по предметам составляется третий раз. Специалисты оценили 3 551 университет по всему миру и внесли в рейтинг всего 894 из них. Первое место в рейтинге занял технологический университет Массачусетса, показавший лучшие результаты по 11 предметам. Вторым стал Гарвардский университет. Третье место досталось Калифорнийскому университету в Дэвисе. Следом идут Оксфордский университет, Высшая школа техники Цюриха (Швейцария) и Лондонская школа бизнеса.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

■ ЭКОЛОГИЯ И ОБЩЕСТВО

Ответственность за чистоту окружающей среды

В современном мире загрязнение воздуха выбросами автотранспортных средств становится глобальной проблемой. В целях предупреждения загрязнения окружающей среды, широкого информирования автолюбителей об ответственности за нарушения требований законов Республики Узбекистан «Об охране природы», «Об охране атмосферного воздуха» и других в республике проводится операция «Чистый воздух».

Она стартовала 10 апреля и организована по инициативе Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы в партнерстве с министерствами внутренних дел и здравоохранения.

Так, в Самаркандской области экологической проверке будут подвергнуты примерно 19 тысяч автомобилей. При выявлении нарушений к владельцам авто будут применены административные меры.

Исследования показывают, что сегодня примерно 60—70 процентов вредных выбросов в окружающую среду, в состав которых входят различные химические вещества, приходится на автотранспортные средства, — говорит начальник областной инспекции по охране атмосферного воздуха Самаркандского областного комитета по охране природы Т. Хашимов.

Эти данные, особенно с учетом стремительного развития автомобильной индустрии страны, подчеркивают актуальность проведения целевых мероприятий по охране атмосферного воздуха. Для контроля технических параметров автомобилей с карбюраторными двигателями на предмет загазованности, а также дизельных автомобилей на содержание дымности в нашей области действуют оборудованные газоаналитическими приборами четыре постоянных поста дорожно-патрульной службы. Работают и передвижные пункты экологического контроля, осуществляющие анализ выбросов транспортных средств предприятий, специализирующихся на эксплуатации и ремонте автотранспортных средств.

В Джизакской области утверждены план работы по проверке загрязнения воздуха выхлоп-

ными газами автомобилей, в соответствии с которым образовано 13 контрольных постов. Специальные плакаты, буклеты размещены в общественных местах, на автопредприятиях городов и районов области.

В соответствии с распоряжением хокима области утвержден состав рабочей группы, в нее вошли государственные инспекторы областного комитета по охране природы, управления БДД, областного отделения «Узгоснефтегазинспекция», общественные инспекторы и журналисты, — говорит исполняющий обязанности руководителя Джизакского областного комитета по охране природы А. Ибайдуллаев. — Успешно идет работа на контрольно-пропускном посту «Бунёд-95» международной автотрассы Джизак—Самарканд, на посту «Дустлик» автотрассы Дустлик — Джизак — Гагарин и других. Особое внимание уделяем автотранспорту, работающему на газе, дизельном топливе, соблюдению норм выбросов в атмосферу выхлопных газов. На автозаправочных станциях, автотранспортных предприятиях, среди жителей махаллей проводится широкая разъяснительная работа.

В Хорезмской области повсеместно развернуты блокпосты — «Турроккаль» в городе Питнаке, «Мамакупир» в Гурленском районе и другие, где эффективно работают сотрудники Хорезмского областного комитета по охране природы и управления безопасности дорожного движения.

На долю автотранспорта области сегодня приходится около 90 процентов общего объема загрязняющих выбросов. Стоит отметить, что к их увеличению приводят неисправности в двигателях, а также нарушения режима эксплуатации автомобиля: быстрый разгон, резкое торможение, — говорит начальник инспекции по охране и контролю атмосферного воздуха областного комитета по охране природы Б. Садуллаев. — В автомобилях с карбюраторными двигателями в выхлопных газах преобладают окиси углерода и углеводородов, что пагубно влияет на растения и организм человека.

Операция «Чистый воздух» проводится в эти дни и в Наманганской области.

Загазованность является угрозой для всех живых организмов, — говорит государственный

инспектор Наманганского областного комитета по охране природы А. Бобомирзаев. — Наша задача — не допустить этого. В обеспечении чистоты атмосферного воздуха особое значение имеет экологическое просвещение. Исходя из этого мы создали пропагандистские группы. В их составе преподаватели естественных наук, студенты высших учебных заведений, представители Экологического движения. Они читают лекции на экологические темы в школах, колледжах, махаллях, на предприятиях и в организациях, выступают на страницах местной печати, в эфире областного радио и по телевидению. Такой подход, безусловно, послужит повышению ответственности граждан за чистоту окружающей среды перед нынешним и будущими поколениями.

Ежегодная операция «Чистый воздух» проходит сегодня во всех регионах республики. Первый этап завершится к 10 мая, в августе стартоват второй этап операции.

По материалам государственных корреспондентов.

Эффект практического содействия

Реализация проектов по модернизации, технической и технологической перестройке производств, строительству и развитию объектов инженерно-коммуникационной и дорожно-транспортной инфраструктуры, как отмечалось на заседании Кабинета Министров, позволили обеспечить в первом квартале текущего года прочный фундамент для дальнейшего роста экономики, углубления структурных преобразований и диверсификации производства.



Фото автора.

Достигнутые высокие результаты наглядно подтвердила и состоявшаяся в Термезе региональная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа, в которой приняли участие свыше ста организаций и предприятий разных форм собственности.

Как отметили ее участники, в нынешнем году в рамках программы социально-экономического развития за счет освоения свыше 503 миллиардов сумов и 3,4 миллиона долларов в регионе планируется реализация 1 656 проектов, что обеспечит создание

22 175 рабочих мест. Для достижения этой цели есть все условия. В ключевых отраслях экономики успешно функционируют сотни предприятий, на которых проделана масштабная работа по модернизации производства, технологическому переоснащению в соответствии с требованиями времени, создан благоприятный инвестиционный климат, субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства предоставлены различные льготы и преференции.

В результате с каждым годом расширяется сотрудничество между крупными промышленными предприятиями и предпринимателями, растут объемы производства конкурентоспособной, импортозамещающей и экспортноориентированной продукции, комплектующих и запасных частей из местного сырья.

Действенным фактором в достижении этих целей также стали региональные и Международные промышленная ярмарка и Кооперационная биржа, проводимые по инициативе главы государства с 2007 года. Мероприятие, состоявшееся в Сурхандарье, наглядно отразило эффективность мер по наращиванию промышленного потенциала южного региона страны. Ассортимент продукции, представленной местными производителями, приятно удивил размахом, намного более широким по сравнению с предыдущими периодами проведения промышленной ярмарки и Кооперационной биржи.

На экспозиционных стендах, размещенных в огромном зале спорткомплекса «Алпомыш», демонстрировались современные мебель, текстильная, электротехническая, полиграфическая продукция, строительные материалы, промышленные и продовольственные товары, сотни других видов изделий, хорошее качество и приемлемые цены которых вызвали



большой интерес у посетителей.

В ходе ярмарки было представлено 15 видов новой продукции, выпускаемой сурхандарьинскими предпринимателями. Воспринятыми были также моторное масло и запасные части для сельхозтехники, производимые в регионе в рамках программы локализации производства импортозамещающей продукции. Помимо сурхандарьинских промышленников, в ней приняли участие и производители из столицы республики, Кашкадарьинской, Навоийской, Ташкентской и других областей. Свои услуги также продемонстрировали банки, страховые агентства, другие субъекты финансовой инфраструктуры.

В ходе мероприятия наряду с заключением многочисленных договоров о поставке продукции и услуг, была организована ярмарка рабочих мест, шел активный обмен опытом, представлялись консультации специалистов.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Добро пожаловать на конкурс «Самый активный спортивный журналист»!

В целях дальнейшего повышения массовости спорта в стране, доведения до общественности его роли и значения, совершенствования пропагандистской работы в этом направлении Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, Фонд развития детского спорта Узбекистана, Национальная телерадиокомпания Узбекистана и Творческий союз журналистов Узбекистана объявляют республиканский конкурс «Самый активный спортивный журналист».

На конкурс принимаются опубликованные в газетах и журналах и переданные в эфир с 1 июня 2014 года до 1 июня 2015 года материалы, теле- и радиопередачи. Для победителей конкурса учреждены следующие премии:

- 1-я премия — в размере 20 минимальных заработных плат;
- 2-я премия — в размере 15 минимальных заработных плат;
- 3-я премия — в размере 10 минимальных заработных плат.

В рамках конкурса предусмотрены поощрительные премии. Длительность предлагаемых на конкурс видеоматериалов, независимо от информационного носителя, должна быть от 3 до 30 минут, радиопередач (системный диск или флешка) — от 5 до 30 минут. Печатные и интернет-материалы представляются в виде вырезок из периодического издания или копии.

Материалы (в количестве не менее пяти) пред-

ставляются на конкурс с рекомендацией редакции до 15 июня нынешнего года. К ним прилагаются следующие сведения: адрес, телефон, место работы автора, его профессиональная деятельность, копия паспорта.

Премии победителям конкурса «Самый активный спортивный журналист года» будут вручаться 27 июня — на праздничных мероприятиях, посвященных Дню работников печати и средств массовой информации.

Материалы с указанием «На конкурс «Самый активный спортивный журналист» направляются по адресу: город Ташкент, площадь Мустакиллик, 5. Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

Приглашаем всех активных спортивных журналистов к участию в конкурсе. Телефоны: 239-46-21, 239-44-78.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матроутичипан, 32. Тел.: 282-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На очередные аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 20 мая 2015 года в 11.00 повторно выставляется автотранспортное средство марки «TOYOTA LAND CRUISER VZJ95» 1997 года выпуска, государственный номер 01/272 ССА, принадлежащее редакции «Вестник Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан», хранящееся по адресу: г. Ташкент, ул. Чопонота, 6.

Стартовая цена — 57 030 000,0 сумов.

Уважаемые претенденты! В случае нереализации автотранспортного средства на аукционных торгах повторные аукционные торги по его реализации будут проводиться 4 июня 2015 года в 11.00.

Автотранспортное средство будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение пяти дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Оплата по договору купли-продажи 100% в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой цены имущества на банковский счет организатора торгов. Заявки от претендентов будут приниматься ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 18.00. Банковские реквизиты ООО «Agro Sanoat Milk Markazi»: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Гувохнома 006388

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-95-96.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ!

19-я международная выставка и конференция НЕФТЬ И ГАЗ УЗБЕКИСТАНА

12-14 мая 2015 года
Узэкспонентр, Ташкент

www.oilgas.uz

главный НЕФТЕГАЗОВЫЙ ФОРУМ УЗБЕКИСТАНА

Первые 2 дня вход только для специалистов!

ПРОЙДИТЕ ON-LINE РЕГИСТРАЦИЮ НА ВЫСТАВКУ

ITE Uzbekistan
Тел: (+998 71) 113-01-80.
Факс: (+998 71) 237-22-72.
E-mail: post@ite-uzbekistan.uz

ufi Member

Guvohnoma № 3583

Государственный комитет Республики Узбекистан по охране природы объявляет о начале отбора исполнителей на выполнение следующих проектов/мероприятий

1. Создание интегрированной информационной системы республиканского и местных фондов охраны природы (I этап) (срок исполнения — 2015 год).
2. Создание рыбного хозяйства от формирования маточного стада и получения потомства (личинки) до сеголетка (20—25 г.) (срок исполнения — 2015 год).
3. Разработка мероприятий по утилизации и переработке хлорсодержащих отходов (хлорсодержащие побочные продукты, образующиеся в химической промышленности) (срок исполнения — 2015 год).
4. Издание каталога зоологических коллекций Института генофонда растительного и животного мира Академии наук Республики Узбекистан (срок исполнения — 2015 год).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, площадь Мустакиллик, 5, факс (+99871) 239-49-21, электронная почта: fond@uznature.uz

Документы после указанного срока не рассматриваются.

Радость дарит праздник фонтанов

1 стр.

— Сегодня фонтаны можно увидеть в самых разных уголках столицы. Возле музеев, театров, банков, учебных заведений, на базарах, в парках культуры и отдыха. Как правило, вокруг них всегда собирается много молодежи, поэтому символично, что они стали центром праздничных мероприятий, — говорит представитель ОДМ «Камолот» Мухсин Немаджонов. — Вы, наверное, заметили, что камолотовцы всем жителям и гостям города надевают праздничную ленточку цветов государственного флага, чтобы как можно больше людей смогло отпраздновать День фонтанов вместе с нами, зарядиться позитивом.

Отметим, что в местах гуляний, а они проводились практически возле всех центральных и больших фонтанов города, в парках культуры и отдыха, каждое мероприятие имело оригинальный сценарий. На одних площадках звучали народные песни, на других — современные, классические мелодии. Были представлены отрывки из спектаклей, декламировались стихи известных поэтов, выступали именитые мастера сцены, самодеятельные коллективы.



Фото: Х. Подрываев.

Примечательно, что среди праздничных оказалось немало людей преклонного возраста, которые с удовольствием прогуливались, отдыхали на скамейках, слушали выступления артистов.



К примеру, на площади «Сайилгох» молодежь и взрослое поколение своими концертными номерами радовали артисты Ташкентского городского центра культуры и народного коллектив «Регистан», вокальные группы «Согдиана», «Амир», «Джасур».

Как отметила в интервью директор центра Нина Толкачева, такие радостные праздники могут отме-

чаться только в мирной и спокойной стране. И даже дождь не был помехой. Выступая перед публикой, артисты с большой любовью дарили всем присутствующим песни о Родине, любимом городе, фонтанах, благополучной жизни.

— Это не только праздник молодежи, но и юного поколения, — отметила в интервью педагог по ИЗО детской школы музыки и искусства № 16 Алина Зеленская. — Мы с ребятами проводим занятия на открытом воздухе, рисуя на пленэре фонтан с элементами городской архитектуры. У детей самые яркие впечатления, их переполняют эмоции. А самое главное, они чувствуют себя причастными к большому празднику.

Остается добавить, что в этом году праздник фонтанов расширил свои границы. Так же торжественно и ярко он прошел в Самарканде.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 4 по 10 апреля 2015 года

(Окончание. Начало в № 85.)

5. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы от 3 апреля 2015 года № 5 «О признании утратившим силу приказа «Об утверждении образцов бланков разрешений на специальное пользование объектами растительного мира и Инструкции о порядке оформления и учета бланков разрешений на сбор и заготовку дикорастущих лекарственных, пищевых и технических растений на землях лесного фонда, лесных билетов

для сенокоса и выпаса скота на пастбищных территориях лесного фонда, а также лесорубочных билетов для территорий лесного фонда».

Зарегистрировано 9 апреля 2015 года, регистрационный № 1700-1 (вступил в силу с 13 апреля 2015 года).

6. Приказ министра по делам культуры и спорта Республики Узбекистан от 6 апреля 2015 года № 9 «О внесении дополнений в Перечень видов спорта, не требующих наличия физкультурного образования у тренеров и тренеров-преподавателей».

Зарегистрирован 9 апреля 2015 года, регистрационный № 2559-1 (вступил в силу с 13 апреля 2015 года).

II. Выведен из государственного реестра:

1. Приказ председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы «Об утверждении образцов бланков разрешений на специальное пользование объектами растительного мира и Инструкции о порядке оформления и учета бланков разрешений на сбор и заготовку дикорастущих лекарственных, пищевых и технических растений на

землях лесного фонда, лесных билетов для сенокоса и выпаса скота на пастбищных территориях лесного фонда, а также лесорубочных билетов для территорий лесного фонда» (рег. № 1700 от 3 августа 2007 года).

Выведен из государственного реестра приказом министра юстиции от 9 апреля 2015 года № 103-мх.

Вышеуказанный документ выведен из государственного реестра в связи с изменением в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Вниманию организаций и предприятий!

УКС МВД Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция девятиэтажного общежития под жилой дом по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 14-й квартал, дом 60»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 3 месяца.

Стартовая стоимость заказчика:

- 437 645 549 сумов с учетом НДС;
- 364 704 629 сумов без учета НДС.

Заказчик — УКС МВД Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

С 1 июля 2014 года конкурсным торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство

банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Тел. (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701. Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатором торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 1-й тупик, дом 9, УКС МВД Республики Узбекистан.

На правах рекламы

Вниманию организаций и предприятий!

Управление судебного департамента Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

| № п/п | Наименование объекта | Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС | Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС | Срок завершения строительства (календарные дни) |
|--|---|---|---|---|
| Лот № 8. | | | | |
| «Строительство и капитальный ремонт объектов судебного департамента в Хорезмской области» | | | | |
| 1. | Лот № 8/1. Строительство здания межрайонного суда по гражданским делам по ул. Туркистон в г. Шават Шаватского района | 1 256 984,811 | 1 047 487,343 | 180 |
| 2. | Лот № 8/2. Капремонт здания суда по уголовным делам г. Ургенча | 586 510,286 | 488 758,572 | 160 |

Заказчик — Управление судебного департамента Хорезмской области, расположенное по адресу: г. Ургенч, ул. Досова, 2.

Реализация проекта осуществляется за счет Фонда развития судов и органов юстиции.

С 1 июля 2014 года конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

По лоту № 8/1 — при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

По лоту № 8/2 — торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П.Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферты организатором торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальной цены, которые будут проводиться 9 июня 2015 года в 11.00, выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

I. Арестованные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № ЖСХ-1-48-957-2015 от 23 февраля 2015 года, расположенные по адресу: г. Ташкент, массив Хумоюн:

- Дом 40, квартира 2, общая площадь — 96,20 кв.м. Стартовая цена — 196 943 420 сумов.
- Дом 40, квартира 11, общая площадь — 117,92 кв.м. Стартовая цена — 241 409 232 сумов.
- Дом 40, квартира 12, общая площадь — 96,20 кв.м. Стартовая цена — 196 943 420 сумов.
- Дом 40, квартира 19, общая площадь — 132,51 кв.м. Стартовая цена — 271 278 302 сумов.
- Дом 41, квартира 1, общая площадь — 75,91 кв.м. Стартовая цена — 155 405 146 сумов.
- Дом 41, квартира 2, общая площадь — 96,20 кв.м. Стартовая цена — 196 943 420 сумов.
- Дом 41, квартира 11, общая площадь — 117,92 кв.м. Стартовая цена — 241 409 232 сумов.
- Дом 41, квартира 12, общая площадь — 95,37 кв.м. Стартовая цена — 195 244 220 сумов.
- Дом 41, квартира 14, общая площадь — 95,37 кв.м. Стартовая цена — 195 244 220 сумов.
- Дом 42, квартира 1, общая площадь — 96,20 кв.м. Стартовая цена — 196 548 056 сумов.

II. Арестованные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № ЖСХ-1-48-957-2015 от 23 февраля 2015 года, расположенные по адресу: г. Ташкент, ул. А. Югнакий:

- Дом 10А, квартира 1, общая площадь — 75,91 кв.м. Стартовая цена — 148 481 837 сумов.
- Дом 10А, квартира 2, общая площадь — 96,69 кв.м. Стартовая цена — 189 128 031 сумов.
- Дом 10А, квартира 11, общая площадь — 119,71 кв.м. Стартовая цена — 234 155 720 сумов.
- Дом 10А, квартира 12, общая площадь — 95,37 кв.м. Стартовая цена — 234 155 720 сумов.
- Дом 10Б, квартира 1, общая площадь — 75,91 кв.м. Стартовая цена — 148 481 837 сумов.
- Дом 10Б, квартира 11, общая площадь — 114,49 кв.м. Стартовая цена — 225 365 504 сумов.
- Дом 10Б, квартира 12, общая площадь — 95,37 кв.м. Стартовая цена — 186 546 078 сумов.

III. Арестованные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № ЖСХ-1-48-957-2015 от 23 февраля 2015 года, расположенные по адресу: г. Ташкент, ул. Кичик Бешаган:

- Дом 72, квартира 1, общая площадь — 197,17 кв.м. Стартовая цена — 474 656 870 сумов.
- Дом 72, квартира 2, общая площадь — 214,34 кв.м. Стартовая цена — 515 991 041 сумов.
- Дом 72, квартира 3, общая площадь — 208,78 кв.м. Стартовая цена — 502 606 185 сумов.
- Дом 72, квартира 4, общая площадь — 166,92 кв.м. Стартовая цена — 401 834 583 сумов.

IV. Арестованные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № ЖСХ-1-48-957-2015 от 23 февраля 2015 года, расположенные по адресу: г. Ташкент, ул. Кичик Бешаган:

- Дом 72, квартира 5, общая площадь — 199,73 кв.м. Стартовая цена — 480 819 682 сумов.
- Дом 72, квартира 6, общая площадь — 216,90 кв.м. Стартовая цена — 522 153 853 сумов.
- Дом 72, квартира 7, общая площадь — 211,34 кв.м. Стартовая цена — 508 768 996 сумов.
- Дом 72, квартира 8, общая площадь — 169,48 кв.м. Стартовая цена — 407 997 395 сумов.
- Дом 72, квартира 9, общая площадь — 199,73 кв.м. Стартовая цена — 483 398 744 сумов.
- Дом 72, квартира 10, общая площадь — 216,90 кв.м. Стартовая цена — 524 954 627 сумов.
- Дом 72, квартира 11, общая площадь — 211,34 кв.м. Стартовая цена — 511 497 976 сумов.
- Дом 72, квартира 12, общая площадь — 169,48 кв.м. Стартовая цена — 410 185 847 сумов.
- Дом 72, квартира 13, общая площадь — 199,73 кв.м. Стартовая цена — 474 524 634 сумов.
- Дом 72, квартира 14, общая площадь — 216,90 кв.м. Стартовая цена — 514 281 855 сумов.
- Дом 72, квартира 15, общая площадь — 211,34 кв.м. Стартовая цена — 501 098 789 сумов.
- Дом 72, квартира 16, общая площадь — 169,48 кв.м. Стартовая цена — 401 846 421 сумов.
- Дом 72, квартира 17, общая площадь — 199,73 кв.м. Стартовая цена — 472 693 347 сумов.
- Дом 72, квартира 18, общая площадь — 216,90 кв.м. Стартовая цена — 513 328 929 сумов.
- Дом 72, квартира 19, общая площадь — 211,34 кв.м. Стартовая цена — 500 170 290 сумов.
- Дом 72, квартира 20, общая площадь — 169,48 кв.м. Стартовая цена — 401 101 830 сумов.
- Дом 72, квартира 21, общая площадь — 199,73 кв.м. Стартовая цена — 470 938 364 сумов.
- Дом 72, квартира 22, общая площадь — 216,90 кв.м. Стартовая цена — 511 423 077 сумов.
- Дом 72, квартира 23, общая площадь — 211,34 кв.м. Стартовая цена — 498 313 292 сумов.
- Дом 72, квартира 24, общая площадь — 169,48 кв.м. Стартовая цена — 399 612 647 сумов.
- Дом 72, квартира 25, общая площадь — 317,44 кв.м. Стартовая цена — 748 483 824 сумов.
- Дом 72, квартира 26, общая площадь — 292,71 кв.м. Стартовая цена — 690 173 577 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости.

Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

Хақ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 856. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Депутатский редактор М. ЗАХИДОВА
Депутатский редактор К. САЙДАЛИЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 02.00 Подписано в 02.50

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz